

IZJAVA O DOSTOPNOSTI

Ta izjava o dostopnosti se nanaša na Glasbeno šolo Kranj (v nadaljevanju: šola). V skladu z [Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij](#) (v nadaljevanju: ZDSMA) želimo spletno stran približati najširšemu krogu uporabnikom.

Izjava o dostopnosti

Ta izjava o dostopnosti se nanaša na spletišče naše šole, ki se nahaja na spletnem naslovu www.gskranj.si.

ZDSMA glasbene šole zavezuje glede vsebine spletišč in mobilnih aplikacij, ki se nanašajo na osnovne informacije o zavodu, informacije o vpisnem postopku in druge upravne informacije (npr. šolski koledar). Upravne informacije s področja glasbenega izobraževanja so zbrane in objavljene na spletnem mestu resornega ministrstva: <https://www.gov.si/podrocja/izobrazevanje-znanost-in-sport/glasbeno-izobrazevanje/>

Za zagotavljanje dostopnosti so bile zagotovljene naslednje sistemske prilagoditve:

- odzivno oblikovanje oz. prilagajanje postavitev vsebine zaslona

Naša spletna stran zahteva predelavo in smo v postopku prilagoditve.

Stopnja skladnosti

Spletišče naše šole je delno skladno z ZDSMA zaradi spodaj navedenih izjem.

Nedostopna vsebina

Dostopnost spletišča naše šole spremljamo in sproti izboljšujemo posamezne elemente dostopnosti. Kljub temu nekatere objavljene vsebine ne izpolnjujejo vseh zahtev glede dostopnosti, kot jih določa ZDSMA. Primeri takih vsebin so:

- skenirani dokumenti v PDF obliki zapisa,
- organigrami,
- vsebina v formatih, ki zahteva prenos in uporabo namenskih aplikacij,
- videoposnetki, ki nimajo na voljo podnapisov,

Obvestilo o morebitnih primerih neskladnosti objav z določili ZDSMA in zahteve po posredovanju informacij v dostopni obliki lahko sporočite po telefonu ali pošljete po navadni ali elektronski pošti na: Glasbena šola Kranj, Poštna ulica 3,4000 Kranj, telefonska številka: 04 23 64 750, elektronska pošta: tajnistvo@gskranj.si.

Na obvestilo ali prošnjo bomo odgovorili v zakonsko določenem roku – v 8 dneh od prejema obvestila oziroma prošnje. Če glede na zahtevano vsebino v tem roku ne bomo mogli podati ustreznega odgovora vam bomo sporočili, kdaj bo odgovor podan in razlog nezmožnosti odgovora v navedenem roku ustrezno utemeljili.

Nadzor nad izvajanjem ZDSMA

V primeru nezadovoljivih odgovorov na katero koli obvestilo ali zahtevo, poslano v skladu z 8. členom ZDSMA, lahko podate prijavo Inšpektoratu RS za informacijsko družbo po navadni ali elektronski pošti na naslov: Republika Slovenija, Ministrstvo za digitalno preobrazbo, Inšpektorat Republike Slovenije za informacijsko družbo, Davčna ulica 1, 1000 Ljubljana, telefonska številka: 01 555 58 48, elektronska pošta: gp.irsid@gov.si.

<https://www.gov.si/drzavni-organi/organi-v-sestavu/inspektorat-za-informacijsko-druzbo/>

Priprava izjave o dostopnosti

Izjava je bila pripravljena in objavljena dne 21. 4. 2023 na podlagi samoocene.



Ravnateljica:
Petra Mohorčič

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Petra Mohorčič".